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[{esns IPOBEPKH: OCYLIECTBIEHHE KOHTPOIIA 32

COCTOSTHHEM IHIIe0IoKa U 00E€EHHOT O 3aJ1a;
HaTMYHeM yTBEPIKIEHHOTO MEHIO;

COOTBETCTBHE 3aBTpaKa/o0eia MEHIO;
CO6IIIOIeHIEeM 00YUaIOIIUMUCS JTHYHOW THTUEHB,
pa6oToit OpakepakHON KOMHUCCHUH,

KagecTBOM TOTOBOM MPOAYKIMH (OII0N).



B X04e MPoOBEPKHU YCTAHOBJICHO:

Ne O0BexT KOHTPOJISI Ha Her
s n/m
1. bito10 BRITJISIAUT animeTuTHO v
2. Hanuuue exxeHEBHOTO MEHIO .
3. CootBercTBHE OI0Ja €)KETHEBHOMY MEHIO (ITyHKT 2) P
4. Ena BkycHas (eciu HEeT, TO B UHOM yKa3aTh
OpraHoOJeNTHYeCKHe CBONCTBA — LIBET, 3allaX, BKYC) v
5. OcHoBHoOe 6070 TOpsUee B2
6. biroo kadecTBeHHOE (HET rOpeNoro, IeceHu u T.1.) v
e OTCyTCTBYIOT CKOJIBI Ha CTOJIOBOM IIOCYIe L
8. 3as npuéma MUILKA YACTHIN Iy
e 0. OO0eneHHBIE CTOJBI YUCTHIE (TIPOTEPTHIE) v
10. Coenopexaa y nmepcoHajia CTOJI0OBOU YHCTAs U
onpsiTHas (HaJIUYUe MacoK U IepyaTok) v

ITpoBepkoiil ycTaHOBIIEHO (MHOE):

IlosHOTa2 MOTpebIeHus 0J1I0 ¥ NPOXYKIHUH OCHOBHOIO, JONOJHUTEIbHOI0
MeHI0 (U3 pacyeTa: KOJIMYeCTBO HECheIeHHBIX MOpIuii/ob1ee KOIUIecTBO
HaKpHITEIX Omon) = %~ %mHecbenaeMocTH 0Jiro1 (onpeaensieTcs BU3yaabHO)
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